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Windows 10 – Poruka "This application has been blocked..."
  

Nakon "svježe", nove instalacije Windowsa 10, čeka nas posao spajanja perifernih
uređaja kao skenera, printera i slično. Svaki od navedenih uređaja ima svoje upravljačke programe
koje treba instalirati i podesiti. Ovaj postupak svi znamo i prošli smo ga tisuće puta. No, Windowsi 10
zahtijevaju da naučimo neke nove trikove.

Prilikom spajanja HP-ovog printera i instalacije upravljačkog programa za njega, Desetka na pokušaj
pokretanja izvršne datoteke setup.exe javlja sljedeću poruku:

 U redu, mislimo si, ništa strašno, ono što treba učiniti je instalaciju pokrenuti kao administrator. No
korisnik "administrator" nije aktiviran, pa ga moramo aktivirati. Pokrenimo Command Prompt, te
ukucajmo naredbu:

net user administrator /active:yes
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Nažalost i dalje dobijamo istu poruku. Sljedeće što možemo primjetiti je naslov prozora "User
Account Control".
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Ovo nam je poznato, jer se radi o značajki Windowsa kojom kontroliramo računalo kad neki program
pokušava izvršiti promjenu koja zahtjeva razinu administratorskih ovlasti. Pokrećemo UAC te
spuštamo razinu na "Not recommended", odnosno isključujemo:
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 Nakon što potvrdimo OK, ponovo startamo instalaciju kao administrator, no nažalost poruka se i
dalje ponavlja. Windows 10 je osjetljiviji i oprezniji prilikom pokretanja instalacijskih datoteka kako bi
se korisnici zaštitili od računalnih virusa i drugih nepoželjnih oblika napada. Kako onda riješiti
problem, kad se radi o upravljačkom programu proizvođača koji je došao upakiran zajedno sa
printerom?

Rješenje se krije u pokretanju Command prompta u administratorskom okružju.

Unutar prozora upisujemo putanju do naše instalacijske datotoke, u ovom primjeru to je:
E:\setup.exe. Potvrdimo odabir tipkom enter, nakon čega instalacija upravljačkog programa kreće
bez ikakvih problema:
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Nakon završetka instalacije bilo bi zgodno vratiti unesene izmjene u prvobitno stanje, te deaktivirati
administratora s naredbom:

net user administrator /active:no

i UAC vratiti na preporučene vrijednosti.
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